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L2ywé qnpénnnipnlbbipp Yunwph:

w)2x9 = p) 3x9 = q) 8x2= n 7x2=
L)45: 9 = q)72: 9 = £49: 7= p) 8: 2=
P)13x 2 = H12x 1 = dwy14x2=  dp)14x 4=

Urgntuwbnid wwwunn pybpp gppp:

hwpnep | Ginknt | tintip inpu hhiq ybg np mp P00 | hwqup
hwpjntp | hwpynep | hwpgnup | hwpgnep | wpne | humynu | bupgnep | bwpgnog

100 | 200 1000

:i.wzd_h'n, pt pwlh dwpqhy t dwuGwlygnid dpgniphl: U GYwnpp
jntpwpwbgnip Gwdwynd 2 dwpghly Yuw, P Ohwph jnupwpwlyjnen
Owquwynid’ 5:




hwiwwwwwuuwb Jubnwynd gphp:

2 3 4 5 6 7 8 9 10
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(2 ) Unyntuwlynid wwlwunn pdtinp gphp:

hwpynup | Pepiog hwpynep | hwppnep | hwpgnep § hwpgacp | bwpgnup | bwipgntp | bupgag | hwpgne Lpynt
wnwup puwl | Gptunih | pwew- | hhumG [Jwpunth {jnpwiw- nipuntl | hGGunil | hwpynep
untli unt
100 | 110 | 120
fsf-

6 U2Jwé gnpsdnnnegyntlGObpp uwnwph'p:
/-"4, w) 9: 3 = p) 6: 2 = q) 8:8=

n)80: 8 = H)90: 3 = q)60: 2=

Unwohl nwuwnwlghGbpp 27 dwn wlybghl: Gpypnpn nwuwpwlghltipp
8 dwn wniybghh: Lwhh” dwn nbytghl wrwehl L tpypnpn nwuw-

nwlighbtipp dhwuhG:

@‘6 Cwnmﬁwuh’n‘num ophGwyh, YnyGynn nhpptipp Gnyl gnuylng Geplhp:
AVAVAV,A AAAAAAAAAAAA
VN \V\/ ¥ VVYVVVVVVV




Unynruwlynid wwlywunn pybpp gphp:

hwpntp huipgoep | Ruspgnup | heupgnep | hwpgaep | bwpgaep | hwpgnep | hwpgnep | hwppnep { hwpgnep | hwpnep
uky bnyne tiptp snpu hplq ytg Inp np hGp wnwup

100 | 101 | 102
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LoJwé gnpénnnepntGObipp Juwwwphn pun ophlwlh:

48:2=(40+8):2=40:2+8:2=24
65:5=(50+15):5=50:5+15:5%13

w)39:3
p) 77:7
q) 56: 4
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‘}‘5 3 ) P G4wphg oqudbiny ripwpwlginin Ghowinhl hwiwwwunwufuwlng
pUwqnijqp aph:

ﬁ (1:3)
8
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&
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0 Awuwnwh pinkghG 9 winuh dwinnhwin: Snipwpwlgnip winwhnud 6 duinhun
Yuwp: Lwlh” Swwnhw pbipkghl nwuwnpw:

Jwpnpn Bpynt wwnlybipp g&hp:




Uryniuwynud wwlwunn pytipp qphn:

.

PETYE

bplne Gplne Gpynt Bpynt Gplnt tpym Gplnt tpym Gplynt Gplyne
hwpynip | hwpynep | hwpgoep | bwpgaep | haepgasp | bwpgnen § bwpgeep | hwpgaep | hwpgaep ] bwipgnup
inwububy |nwuGbipyn iuulbpbplowubinpulnwubhhlo) nwubytbg | twwulyrp | wwulin | wwulhbp | puwd

211 | 212 | 213

w2 ) Lpwgpn pdtinp L hwayhp: y
3h2h . np Ynblunn wwinytinGting shulnyG phyl 60 gnuyg wwhu:

= O

Ox0+2= | Ax0+2=2| [x0+2= | (Ox0+2=

Ox1+2= | Ax1+2=4Ox1+2=6/Ox1+2=

Ox2+2= | Ax2+2= |
Ox3+.2=. ' .. .I .

S8,
W




Cwinpnud upuluunn pytipp gph'p:

GLw)330,331,3%2, . . ., ., o, o, ., o, 34
p)1000, 900, 800, ; ; ; ; ; . 100:
4) 440, 450, .. . . . B0,

P R
/a LzJwd gnpdnnnipnilltipp Yuwwnwnppp:

&

\" w). 6.x9 = p) 35 : 5 = Q) 8:1 =
n) 24 :8 = k) 32 : 4 = q 28 :7 =
£y 108 : 6 = n 56 : 7 = p) 8x9 =

3) Uh pdph L[nLu 15 swnhy Yw: Uyniu pdph dpw 3 wlhgud ywen dwnhly Ju:
- Bwbh? gunhy Yu tinynpnpn pdph Ypw:

Twlwunn pytipp gphn:

700 710
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Cwppntd wwhwunn ptipp aphp:

w) 376,377,378, ., ., ., ., 384, .,
p) 754,753,752, , ., ., ., 748, , &.
q) 660,670,680, , , , ,730, ,

CwpniGwlp'n GYwpk) puwn ophGwyGbph L Ywwnwphp gnpénnnupynuGGtpp:

12:3=

. A-4 28 X X J

18:6= 18:6=
18:9= 18:9=
20:10 = 20:10=

e

S®
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Cwpnibwyhp Yuwwnwpby pun ophlwlh:

364 = 3 hwnnipjwl + 6 nwubjwl + 4 Shwynp = 300 + 60 + 4
w) 471 =

p) 867 =
q) 539 =

Bytipp hwdbkdwwnpp:

w) 300 600 p)470 480 q)530 390
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Cuwnpnid wwlwunn pdtnp anhp: i =
w) 695,696,697, , , , , , . 704, ,

p) 355,354,353, ., , ., ., ,347,
g) 900,890,880, , , ., .830,

Lzdwé gnpénnnipniGbbpp Ywwnwph:

w9 x1 = p)S4: 9 = ) 9: 1= n) 63 9= .
)14 x 8 qQ)17x 8 b)18x 4= p)15x 1=

XXX G600
XNN (660006

ﬂ.* XA X[Go000e|
2x[0+O= |3x0+0= |5x0+O= |5x0+O=

6 xO+O= | 7xO+O= |8xD+O= |9 x‘O;O:

24 wywybipwn pwdwldbip GG 3 fudph: udpkpnud wzwubnmﬁbnh phqg DnLjﬁﬂ
E: Pwbh” wowlbpin Yuw Gh fudpnod:

123, 608, 459, 968 pytipp hsn"L GG GrwGh? Ynsyneu:




Lpwgpn’:

320 330
w ] I

fipnz2h'n, pb pwih dhwynp I:Jmntupwﬁumn pwdwﬁnui[i L u|u.||.|u1unr1 pdbipp

596 597

[} [ R—

120 122

q) .

T T

@6 Swinhlyp 24 qupwl nwuwynptig 4 uu.hubnuj Ulhuhﬂbnnuj Gnu)0 pwﬂmum{

qupw npkig: Bwbh® qupw npkg dh Luthuhmd

dtip:

307
316

10

bnlGhz putin Ytingnnt 2ppwtih dtig, huly tnwﬂhz ptlbnn ytingpn' inwlyjwa



Cuwppnud wwlwunn pdtipp anhp:
w) 113, 114,115, ., ., . ., 123

p) 250,255,260, ., ., ., ,285,  ,
q) 805,804,803, . ., ., . . 79,

L2Jwé gnponnnipynLGGLpp Yuwnwphp:

p) 18 x 6
L)y 91 . 7

q) 16x 3
q) 49:7

e |
—
i
s
p]
(o]
It u

@yw)hh gneygbiphl hwdwwwinwufuws JuinwyGbpnu 2newhibn Gywphp:

(1.3) (24) (54) (3.1) (3,5) (4,2) (1.1) ("I 5) (2.2) (2.4) (3,3) (4.2)

(44)(53) (44)(51)(55)
5 5
4 4
3 3
2 2
1 1
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

EH 14

Mwhwunn pytipp tpwgpn't:
w) 317 = .. hwpnipypuly + . wmwuljwly + . dhwynp
p) 829 = .. hwpnipjuy + .. wnwulbjuwly + ... dhwynp

q) 608 = .. hwpnepyuly + .. twuljwy + ... Shwynp

Qpp’n uyl brwlih pdbpp, npnlg wrwehl pywlwhp 7 £, huy ybpehlp 3:




Unyniuwyhg ogundtiiny’ qunhpt wGnLbabpp:

11213|4|5]|6 (5,5) (4,6) (4,4) (1,1)
1Jultj|6|2]S
2teje|s|Uufm]|r
(1.1) (6,2) (1,1) (4,2)
3|la|@|u|3|als
4l0idiz|uv|n|m
s5|6{hr|2|CiU|0® (1,3) (1,1) (1,3) (2,5) (3.3)
6lalL|(nln]|ule

L
? Oqudbny wryniuwyhg hwayhp:

5 10 15 20 25 30 35
Sloiglolal Ol
w) )

NAN+O+C 0= O+0O+0 =
» N+O+0+C =
» [+ O+L+O=
DI+ O+ O +O+ 0O+ 0=

% % Cuwn ophlwyp 2wpntGwhpp, YnlGunn nhpptnp Gz2hp:
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Npnzh, pb pwih Shwdnn E nupwpwGgnun pudwindp'l uj uduuhq pubnp
Lpwigpnt.: e o
675 680 » FT B gy
w) e
490 492
-
890 90
) ey
U24wé gnpénnnupymGlitipp Yuinwphn:
w) 19 x 9 = p) 16 x5 = Q) 14 x9 =
n144 : 8 = w171 : 9 = q 128 : 8 =
Pybtpp hwdtdwinp'p:
w) 490 610 p)380 369  q)863 885

PGnashn wyl phyp, nph nbwpnLd th{wumnanjnLGQ_ﬁhgm e

w)36:12 = 4,1,0,3,2
p)d44:11 = 531,24
Q17 :17 = 0,1,2,3,4

| Qnpn wyl bnwth? pYtipp, npnlg wnwohl pywbwbp 7 £, huly Ytipphlp' 8:

=

T



an?'nn‘t pytnp: 3hzhn. np Gyl wwnybinGbpp, dhllnyG phyG bG gnyg
nwihu: ‘ ' v,

=17+ 17 A= 15 + 15 + 15 4 15 + 15
-+ A<><>+Q+<>+
(OO NSO O
L N =Ce o
-O«0+0+D /\ =
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UrnynLuwinid wwljwunn pybpp ppwgpni:

Phup 378 | 469 600 999

Jwenpn phup 379 580 800

f@ytpp gnh'n putn ophbwyh:
hhlqg hwpynip JuwpuncGgnpu - 564

w} np hwpynip tipbuntGhGp -
p) hGp hwppnep pwnwunclnp
q) bptip hwpynip hhundbdby

2 4 6 8 1 3 5 7 9

R v B
Q ﬁ q
A
9 2.4 n
° # 6 #

o T |

Guwiudwnp fudpwlynud 45 ninw b ywpwwnud b 5 wlquwd phy” wnohly: Rwbh®
wnohy b wwpwwnid fudpwynid:




Uryniuwyned wwlwunn pybipp |pwgpnt:

Phypn 799 | 600 1000

Swenpn phup 400 579 1

Gph'p htitnbywy pybinp:

w) hGp hwpjnip EpGuncGhGp . '

p) Gpynt hwnjaup nipuntGnep
q) ntp hwpjnip pwrwuntGhGp

n) hGp hwpynup JwpuniGsnpu

M

__@/ 3 ) Shpllbpp dkdhg thnpp hwiwpwlwihn:

%ﬁ@




&)

Ondwd wpunwhwjmnipntblbinh wpdtpltpp hwadhp:

W 223 X + 6359
p) 35x 6 - 49 : 7
q) 48 x4+ T x8
n) 19 x 8+ 64: 8

| LI | B [ 1

(é% 3hitw hipn wpnwhwjnnipntGbp gph’p b hwadhp npwig wpdbplbpp:




Uryniuwlned wwlwunn pybpp (pwgpn't:

@hyp 618 500 790

Jwonpn phdp 617 | 409 600 999

@ytpp qph’p puwn ophGuwyh:
587 hhlg hwpynip nipuncGynp

w) 145
p) 319
q) 834
n) 956

LGngShp wyl phyp, nph nbwpnd hwdwuwpnipynilp Show E:

w) 45 : 15= 6,2,31,5
p) 56 : 14= 0,3,4,2,6
q) 84 : 14= 4,6,3,8,5

Gph’

1) 4-ny uluynn wobGwibs brwhh; phup,

2) wiklwthnpp Grwlh; pyhg 68-ny kL phup,

3) 6-ny uluynn wikiGwibs trwbhy puh hwenpn phup:

7%



Unyniuwynud wwlwunn pdbpp (pwgpnt:

Lwfunpn phyp 299 | 418 798

Bhup 300 1 824

Rwonpn phyp 301 g 1000

BAytnp pwebpnyd wpunwhwynh’p:

w) 483
p) 756
q) 962
n) 539

Qnidwpnudp Yumnwph’p pun ophGuwlh:

3 hwpnipjwly + 4 hwpynipjwly = 7 hwpynipyualy  Yuwd 300 + 400 = 700

w) 2 hwpnimwy + 6 hwnnupyuwly =
) 5 hwpnippwl + 4 hwpynipjwy =
Q) 6 hwnnipjwl + 3 hwppnpjuly =
n) @ hwpnipjuy + 1 hwnnupjuly =

Liwh wwwnybnpbbpp ujwpny dhwgpn't:
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Unyniuwynid ww&wunnﬁ&h’iﬁﬁrw‘#gm'u_ T TVIE TIPT e i

Lwfunpn phip 700 =0y VI 826

ot .‘
@hup 629. | - | 499

Rwennn phup I N ‘311 JN_ 563
Swnbipny nt pd_wﬁgwﬁﬁbnnq qnl.LLué GneyG pybipp uu.ugnq Lihu.lgnn L:
UGwgws pdtipp benphmd ptiml:nmt tml’l 1 ;
anunLG i o jnpwﬁumrmﬁﬁpu : hhumﬁn{hgf
anwﬁwumﬁl{hg N gwhwumﬁhn“nt ‘ _hﬁﬁumﬁhﬁn 7
hGGuniGbipme .~ -+ hGGunibsnpu | nLpunLibpynt:
80 4Rty - 83 —i Yel-i1é7 68 96 -
98 56 . 76, | 67) 7185 " 85 94 .
T4 2 OFar - 42: 020 1420 93 .99 .

q) 300 + 700 =

== 1

e

N
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Mwlwunn pybipp |pwgnni:
580 584
|

! y t | | ! Il Il i 1
T t t

324 = 3 hwpynipjwly 2 nmwulbjwl 4 Shwinp
518 =
907 =
640 =

Gnudwpnudp Yuwwnwphp pun ophGuwlh:

7 nwuljwy + 5 nwubjwy = 12 nwubjwy = 10 nwubjul + 2 nwulbjwly
=1 hwpnipjuy + 2 nwuljwy = 120

w) 8 wubjwy + 5 nmwuljul =
P) 9 nmwuljwy + 6 nwuljul =




- py2e - 80= a8+ 7h =

‘hGhunLbsnnu

e E i i o]
| 52 | - | & f.::

H Yuwpo wnwulwynp : -3 ? __:’m

S B
| N
lif wipg I N A B

UnwohG winuhnud Gplpnpnhg pwf” fuwiuw pis w:;ag_%': L;:‘l;r:i:
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QSh'n hwenpn wuwwnybpp:
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Oqudtiny ophGwllbphg wryniuwyp jpugpn't:

| 0 | 10

20 | 30

40 | 50 | 60 | 70 | 80

90

100

60

40

90

60

100

80

100

| E L 1 ]

':_ ¥ ] 1 L] 1] 1 ] T 1 1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
30 + P =70 ‘

‘/‘.—h\*«.‘& /—-—‘——_——_‘s\“

T e e e e e S

0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

L]

+ B0 =100

T

L L 1

L 3 1 1 ]

1
I

] T L]

1 L] | L} ¥

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
0 - [ =%
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

]

: 50 = 40




[N A BN A B o &0 &j0 (0 o e @ oo 0|0 o|® [0 &
* [ ] [ ] [ ] [ ] ® . [ ] [ ] L ] [ ] L ] [ ]
3x3 3x4 +2
[ 2N ) [ ] o |0 9|0 @ o @ [ ] e oo |0 @ L ]
[ ] L ] [ ] [ ] L ] [ ] [ ] L J L ] [ ] L 3 L ] [ ] [ ]
 3x5 )+ 2x3 ) (Cx I+ x )

Jwhnuip Yuwnwphp, hGswbu ophlwynid:

9 hwpynipjwl - 6 hwpynupywy = 3 hwpynuywy Ywd 900 - 600 = 300

w) 8 hwnynipjwl - 4 hwpynipjuw =
p) 7 hwpynipjul - 5 hwpjnipyuly =
q) 9 hwnynipjwl - 7 hwpnupjwy =

Rwzdhn b pwgpn't pytinp:
40+20=__ 53+50=__ 60+12=___ 73+60=__
60+30=__  49=40+__  60+18=___  T1=60+__
90+ 5=__ 74+70=__ 80+1M1=___ 95=80+___
70+ 6= 97=00+__  80+17=__  99=80+___

Unwohl nuwuwnwbghGlpp 27 wn wiykghl, tnlpnpn nwuwpwbGghbGtipp
43 wn: Unwohl nuuwpwlghltipp pwih” dwne wwlwu nlytgh:

g

s

N,



Iwadhp:

w) 600 - 400 = p) 800 - 600 = q) 500 - 500 =

00oo

1= C®+Q 3= (D +O
0= C 0+ Q) 3= Cxd) +O)
= C @+ 3= (x1D)+O)
= C 9+ 6= (x19) + ()
36= (_ x10+ () 36= +O

Cnilp 42 wuinwd nilh, huy Yunni® 30 winwd: Snelp pwlh® wnwd wdtih
niGh:

7,



Gnquws pytipp hwiphgh ypw gntg wnip:

L i | . E
i I ‘ | ‘ ! : ; ,
; ! | “ | i |
i = l ! e {:,:'

308 460

<3

5 Jwzypn, hGswbu ophGwlntd:

130 - 50 = 1 hwpynipjwiy 3 nwubjwl - 5 nwulory = 123 wee bl -
5 tnwubywy = 8 inwuljuly

w) 120 - 40=
p) 160 - 80 =
q) 150 - 70 =

3 ) @ytph wnqud gnabiphl hwdwwwnujuwbmg Jatpn S Lo hbnsu-
Ywlintpjwip dhwgpnL:

(4:7), (5;8), (6:8), (8:9), (9:9), (7;8), (2:8), (8:7), (7:6), (L), (11;5
(12:2), (13:3), (12;1), (7:1), (8;2), (9:2), (8;3), (&;1), (B}, (&), (833
(5:6), (4;6), {(4;7), (5;7):

12 AN S O i
P L i
11 : |
10 ‘ T B -
| | R
9 R
8 _iw i
| ; 1
7
5 T
4 |
3
2 L
1 :
| b




Lpwgnn't wwywunn pytipp:
190 = 1 hwpynepjwl 9 wwubywly = 10 wurulywy 9 tnwulbjwl = 19 twwuljwy
130 = .. hwpynipjwy ... nwulGjwy = .. tnwubjuwy ... nwuljwy = ... nwulijuly

280 = ... hwipjnipjwy ... nwubjuly = ... wnwuljwy ... nwulbjwy = ... nwulywy
390 = ... hwpjnipywl; ... inwulyuly = ... tnwulbjwy ... nwulbjwly = ... tnwubjuy

Spywé pYbipp quuundnph’p tinpphg dbé:
318, 500, 499, 601, 99

w) 120 - 80 = p)110 - 70= q) 160 - 80 =

' \ Ugwnpniuntd 27 dwnn fup: Ywiqunenid 8 dwpn howy L 5 dwpn
pwndpwgwy: Lwlh” dwpn Bnwy wywnpniuncd:

& Gphp

5 ) 1) 7-n4 uhuynn wikbuitd trwahy pyh Gulunpn phup:
2} 2-ny uluynn L 8-ny Ytppwgnn wikGwihnpp Gnwhhy phyn:
3) WG tnwGhy pytinp, npnlg pYwiwhGhph gnudwpp 3 &




Lpwgnnt wwlwunn pytinp:

w) 740 = ... nwubjuwy p) 810 = ... nwulywl
q) 990 = ... nwubjwl n) 1000 = ... nwuljwy
t) 48 nwuljwyp = ©q) 63 tnwuljwlyp =

Rwzyhn b (pwgpn’t wwlwunn pybnp:

20 +20 +20 + 20 =_ 50+ =100
20+20+20+10+6 =____ 30+___ =100
50+20+10 =_ ____+860=100
50 + 20 + 8 = __ +20=100
50 +20 + 10 + 10 I _ +25=100

40+40+ =100

40+ +30 =100

50+  +_ =100

+__ +40=100
25+ +25 =100

tulinpp0tp Yuquh'n L ndh:




Jwzyh’n b (pugpnt wwlwunn pytipp:
-20 +30 -40 -20

50 [ D 20 D LD

52+30+0 SE*‘5[-?-20 Sgﬂm 52 _3?-20 g-‘-s‘lo EE+20
D |20 D 15D

5}2030 g A 020 52 -50 Eg+3050 E; 4(1 ) SB +50

A
G2 fz 3 ®npahn 100 Shwynp huwayb:

4 hwwn S, 1Thwn 17, 9hwn7
5x4+17+7x9=

20+ 17 +63 =

P) . n)



Unyniuwlned ywlwunn pdbpp: inwgpni:

huquin Gpyyne bpbp snnu hhig:* g Jnp np’ hip nwup
hwqup | hwquwp | hwqup | hwqup | hwqup | hwqwp | hwqup | hwqup | hwgqup

1000 | 2000

Jwzdh’p pun ophlwlh:
260 + 350 = 26 nwuljwy + 35 wulbjwy = 61 twuljwuy = 610
w) 170+ 440

p) 580+ 230
q) 670+ 160

iIm nn

Sniwé pybinn nuuwynph’p thnpphg 3¢ (WEGwh Yungnd):

700, 599, 597, 689, 686

Lnwgnnt pybiph 2wpgtipp:

w) 104 204 304 904
p) 615 625 635 715
q)700 706 712 760

&5 Twnwlnid 67 ghpp Ywp: Unwehl opp 8 ghpp Ytingph(, Gplpnpn
onp’ 5 ghnp: Lwlh® ghnpp dGwg nwpwynid:

Qnh'p pninp wyl Gnwbhy pytinp, npnlg wrwohG pywlzwhn 6 t, huy §jnwu
Gpyniup’ 2 Yud 1:




Uryniuwyned wwlwunn pybpp |pwugpnt:

hwqup | hwqup | hwqun | bwqup | hwqup | hwqup | hwqup | hwqup
L dky opinc | bpbp f gnpu | hhig ybg np

np

hwqun | hwqup
hGp wnuwup

1001} 1002

w) 260 +320 = p) 580 + 140
q) 390 +360 = n) 470 + 250

mn

= 3wzyhn L put ophGwbh gphn wpryneGen:

0 10 20 30 4l0 50 6'0 70 80 90

L l 1 L 1l 1 (] L i L
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0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
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L 1 l 1 L L 1 L [ 1
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1 b L
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‘;'.-."4
(4 3wydhn puwn ophGuilh:

S
\

w) 420 + 260 =
p) 130 +450 =
q) 220 +350 =

30 + 60 = 90

210 + 360 = 200 + 10 + 300 + 60 = 200 + 300 + 10 + 60 = 500 + 60 = 560
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Unynuuwynud wwlwunn pyknp (pugnn't:

Lpyne tinlny Lplnt Gpynt bplnt tpynt tipynt Lplne tpyne | tpyne
hwaup | hwqup | hwqup | hwqwp | hwqup | hwqun | hwqup | hwqunp hwqup | hwqunp
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2000 | 2001 2006

(2D 3wpdhn:

w) 370 +220 = n) 430 + 260 =
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q) 280 +560 =
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hwqwp | hwqup | hwqup

hwaum
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1000 1100

Swzypp:

w) 260 +470 = p) 440 + 360 =

q) 530 +390 = ny 470 + 170 =
Mwlwunn pybtipp (nwgpn':
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) Mulwunn puting (pwgpnt:
400+ ...=470 420+ 20= ... 20+ 80=.... 320 + ... = 400
400+ 60 = ... 410=...+400 40+ 60= ... 370 + ..... = 400
400+ 80= ... .. =70+400 70+...=100 350+ ... =400
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ﬁ UnyniswyGbpp (pwgpn':
D /,(ZZ)\\ <)

3 15 30 1
2 0
4 2
6 10
5 ' 30
8 | 20

' Apdwé pdtinp nwuwynphp Guqdiwb Ywpgny:
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b) 140-70 =
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| EIRTE
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Spyws b i , El pwpwtip: Hwlp nwuwynpbiny unwghp’

w) hliwpwyrp wikGwdbd pwnwbhy phyp,’

p) hGwpwynp wdklwdnpp pwnwhhy phup:
3hiw wyn pybipp pwnbipny gphn:
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bwpnw' L qnh pdbipp:

[ 1265 | [p]

e J
L, =
[
I
i
i
e

O
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hwawnwynpGbph Ywprg | hwpgniiudnpGuph Ywng) nwubwynpbanh Gupg | dhwynpGhph Ywng

3

3wzyh'p dhwdnplbipp:

w) 1000 + 500 + ...... p)

Uwnnw' L gphp pyYlpn:
w P qQ n b

11349 116/0{0) [1/8[2;9] [1]7(5/0] |1(9]9]|9

w) hwquwp Gpbp hwpynip pwewuntGhGp



Uptnwhuw)jnipyntGltiph wpdbpGtipp hwadhp:

w)45x5+36:4= p)4x100+5x10=
q) 360 + 275 = n) 675 -329 =

k) 700 + 700 = q) 900 + 800 =

2 ) 3hdw hipn wpnwhwyinnegyneGitn gph'p W hwauh’n nputg wpétpltipp:




Mwywunn pdtipp gppp:

1640 1650
T T T T T T T T T T 1

5740 5760

2 ) 3wzyh'n putn ophliwlh:

2600 + 500 = 2000 + 600 + 500 = 2000 + 600 + 400 + 100 = 2000 +
1000 + 100 = 3000 + 100 = 3100

w) 4800 + 400

1l

p) 6700 + 500

n

q) 7700 + 800

3 Quhp U 2wnph pYtinhg witiGwibép L qnhp 2pgwlh dkig: Gnhp £ uingh
pYtinhg watiGwihnppp L gphn nunnwGlyw dbp: Ujn pytipp hwikdwwnhp:

U 3765, 3780, 2998, 3099
P 4001, 5625, 4010, 6725

O

fOJwhzwGGbnny gph htnbywy pdtinp:

w) hhtq hwaqwn Jtig hwpynip snpu
p) nip hwqup pwnwunibitig
-9) tplynt hwqup hGp
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Cuwppnud wwlwunn sdbpp (nugpn'e:

w) 2693, 2694, 2695, ; i : ; , , 2702

p) 7100, 7200, 7300, , , , , ., 8000:
q) 8970, 8980, , , , , 9030,
2 ) 3wuhp:

w) 600 + 600
q) 2600 + 600
k) 7900 + 400

p) 500 + 800 =
n 4500 + 800 =
q) 6700 + 600 =

I}

e

=7 3 ) Mwlwunn pybinp tpwgpn':
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@
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Q
+
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1}
(0]
o
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..... 1000 p) 1000 - ..
1000 n) 1000 - 100 = ...

=
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o
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e
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opp YwdwnbghG 210 wkwp: Bwlh™ wbwnp d0wg fuwbnipnud:

4368 5107 3046 8006



Pytpp hwitidwnhp b nhp hwiwwwnwuuwG Gawlp (< Yud >):

w) P

687 ... 1249 1000 +500+20+5 .. 1000 +500 + 20 + 8
1457 ... 1452 1000 + 400 + 50 +3 ... 1000 +400+30+9
1830 ... 1630 1000 +700 + 80 +7 .. 1000+ 900 + 10 +3
1470 ... 1740 1000 + 200 ... 1000 + 40

1608 ... 1806 1000 +12 ... 1000+ 10 +7
1951 ... 1915 1000 + 900 +7 .. 1000+ 700 +6

1347 p) 1437 q) 1443

1. Npunt™n 3 pYwGrwh0 wybh 0t6 wpdbip nubh:

2. h°Gs phy £ gnyg wwthu 3 pYwGzwlp jnipuipwg)nip pyned:

w) 300 P) q)

3. Wu pybpnud n"p Gh2bipG 60, np 8hLGnuy 0 wpdbipl nubGa:

4. Oquwgnnébigny 2,5, 8, 6 pdwlwlGhpp wwppbip pwnwlhz pybn anphn:

&3 Urynwuwylbpp (pwgpnt puin ophGwybanh:
w) . P)
1208 1209 1210 1410 1412 1420
o 1010 - . 1789 .
o 1709 o : _ 1804 R
o 1099 o o 1597 -
A 1999 o . 1909 o
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Fwadhp:

w) 4700 + 300
q) 3600 + 900
k) 1000 - 400

p) 6200 + 900
n) 8300 + 700
q) 1000 - 300

Qnphp plipdwo pytinhg wabiGwdtsh hwenpn phifp:

4768, 4801, 4699, 4770, 4654

3wzyhp putn ophbwyh:
2700 + 1600 = 2700 + 300 + 1300 = 3000 + 1300 = 4300

w) 3800 + 2300
p) 5600 + 1500
q) 4400 + 3700

(5 ) ywlintpniy 630 ihyGhy Ywn: Unwpht opp JwSwntigh 60 tnhlGhy:
Gpupnpn opp fuwlnipp unwgwy Lu 50 whylhly: Lwlh™ whyGhy Gnwy
fuwlnipned:

L
_‘ 6 Twlwunn pYbipp (nwigpnt:

W) 7645=7000 + ... +40 + 5
p) 8107 =8000 + ...+ 7
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Jwadh’p dhwynnltiph pwliwlp:
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Unyniuwynad wwlwunn pl.[bnn Lpwgpn’L:

2

Lwhunpn phyp 6000 ' 9000

Phyp 7800 4250

Swenpn phup ‘ 5360 ! 3000

n
1

w) 3600 + 2400
q) 6600 + 1600

p) 5700 + 1600
n) 7800 + 1500

@ybkpp hwikdwunpp:

w) 8720 .. 8719 p) 7610 .. 7590

wzdhn. puin ophlwyh:
1300 - 700 = 1300 - 300 - 400 = 1000 - 400 = 600

w) 1200 - 300
p) 1400 - 700
q) 1500 - 800

PywhwGGEnny gph htwlyw] pyED.

w) hhlg hwaquwp JwpuntGiky
g) nip huquip nipunilhpla
q) hp hwquwp GpbunLGbptp




Upwwhuinnep)ntGGtinh wpdtpltipp hwayhn:

w)65x8-72:9= p)44x4+81:9=
q) 5300 + 1800 n) 6700 + 2400 =
k) 1600 - 800 ~q) 1300 - 900 =

3¢/



5673, 5680, 5599, 5679

N o <
%‘: % Qnywé pdtipp nwuwynphn wadwa (thnpphg-iké) Yupgny:

w) 7800 + 1300 n) 7400 + 600
q) 5900 + 3300 n) 4800 + 4300
k) 6100 - 400 = q) 7200 - 500

wzdpn puwn oppliwyh:

4 x 1000 = 1000 + 1000 + 1000 + 1000 = 4000
w) 5 x 1000 =
p) 8 x 1000 =
g) 7x1000 =

w) 8659 = ... hwg. + ... hwp. + ... nwub. + ...
p) 6341 = ... hwq. + .. hwp + ...oonwob. +

H

dhwynp
dhwynnp

%



Twlwunn pytipp anh’p:

3800 3820
w) 44—+~
5685 5695
Pt =
4268 4368
¥ 4+t
= (2 3wzdhin

w) 5600 + 3800
q) 4700 + 1400 n) 6600 + 1700
k) 6300 - 400 q) 5200 - 4900
) 3x1000 = n) 9x 1000 =

1l

n) 2500 + 2600

Anywé pybipp nwuwynphp Gywqiwh (dEéhg-thnpn) Yungny:

8329, 8331, 8299, 8334

Iwyhn puwn ophGubh:

6100 - 2300 = 6100 - 2000 - 300 = 4100 - 300 = 3800
w) 7200 - 4400 =
p) 8500 - 5700

It




Snipwpwlginip puh wwly qphp Gpwl hwenpnnn phyp, huly dbplnud
Gwhunpnnn phup:

R S N e N e R
5[e[s] [s[ele] [73]8] [615[0) [s[al9)

- 7 7 ] [

w) 9pJwé pytiphg waklwdkdp pngdhn:
1234 1324 1243 1423 1432 1342

p) Opdwo pytinhg waklwthnpnp plngdhp:
1073 1307 1730 1703 1370 1037

e
= Lpwgpn't puwn ophlwyGbph:
w) R
2000 + 300 + 40 + 5 = 2345 (2 x 1000) + (4 x 100) + (3 x 10) + 8 = 2438
6000 + 800 + 40 +7 = (4 x 1000) + (3 x 100) + (2 X 10) + 5 =
4000 + 600 = (3 x 1000) + (5 x 100) + (7 x 10) + 6 =
5000 + 46 = (7 x 1000) + (2 x 100) + (5 x 10) =
6000+70+9= (6 x 1000) + 4 x 100) =
7000 + 300 + 8 = (5% 1000) + (7 x 10) + 4= -
9000 + 2 = (8 X 1000) + (1 x 100) + 6 =
3000 + 90 +2 = (9 x 1000) + (2 x 100) =
Q) n
4352 = 4000 + 300 + 50 + 2 7642 = (7 x 1000) + (6 x 100) + (4 x 10) + 2
7352 = 2467 =
3962 = 3753 =
5900 = 5710 =
7040 = 4063 =
8067 = 7005 =
9705 = 8600 =
2009 = 6050 =

7%
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hwquwn. | hwpyatp. | nwuG. | dpwy. hwqup. | hwpntp. | vwub.

@ awneh pUbinp Uspwnwuwdnphn thnpphg dke, hul (B 2wneh pdting
dtishg npp:

@ f7910J | 6728 | [ 9490 | |8072\ [4237]

® o010 [eoe1] [7215] [8309]

3 ) Swpdhn, htﬁdbdwmh'p L nh'n hwdwwwnwuluw Gewlp (< Yud >):

w) P)
1236 ... 1356 2000 + 400... 3000 + 200
8956 ... 6598 4000 + 8 ... 4000 + 6
5099 ... 6001 6000 + 500 + 30 ... 6000 + 300 + 50
7875 ... 7578 5000 + 400 + 80 + 6..5000 +400 +90 + 5
Q)

(3 x 1000) + (4 x 100) ... (4 x 1000) + (3 x 100)
(5 x 1000) + (4 x 100) + 8 ... (8 x 1000) + (4 x 100) + 8
(7 x 1000) + (5 x 100) + 3 .. (7 x 1000) + (5 x 10) + 6
(6 x 1000) + (4 x 100) + (2x 10) + 8 .. (6x 1000) +(2x 100) + (4 x 10) + 8

M (9 x 100) + (5 x 100) + (8 X 10) + 7 ... (8x 1000) + (9 x 100) + (9% 10) + 9



hGpn qphp putipp L hwiphsh dpw gnyg nnip:

3ntpwpwgnen puh ytplnid gph'p Gpwt Gukunpnnn phyp, huly Gepplnud
hwonpnnnp:

| | | | | | | | | |
[2[3[2]s] [2]3]4]e] [2[3[4]9] [2]3]4]¢] [2[3]4]9]
[ 11 | L | | L |

Lpwgpnt pybipp:

N

1999 2499 3700
3459 ' 2700 7000
2599 5998 | 5640
5709 6980 4901
3899 4000 3740

[
w) p) 5
2318 2319 2320 2430 2437 2440
4709 5704
5099 o 6497
7010 4879
_ 8789 8609
K 9999 9001
w7
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1 ) Q6h'p Swlwwwphp: Ywpbh t 2wpdyb) Gawé 8 nunnnupinLbGGtipny:

(@] (=] k=] [=[8][3] &2

%

A

5

4

3

2

1 o

0 : ' o

01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
UY2rLuuGsS fsuuumur3 J6MLUNES
m_c2 B[Rk FllEi o8 E]
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Uryncuwynud wwlwunn pdbpp [pugnn't:

Lwhunpn phup | 3025 | 8000
@hyp 4627 | 5829
Iwenpn phup 8900 | 1000

Apyuwé pUbipp nuuwynph’p wstiwb (thnpnhg-dté) Jungny

5825, 5829, 5819, 5830, 5842

E4 Swizyhp:

w) 6800 + 1400
g) 5100 - 3800
') 4200 - 1900

p) 3700 + 3700
n) 6200 - 2400
q) 8100 - 5500

w)7x 1000 +3x100+2x10+8=
p) 8x1000+5x100+9=
q) 1x1000+6x100+4x10=

dwdp pwlhub t:
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ghpp-intinp
tpypnpn nuuwpwbghitiph hwdwp
Epypnpn Jwu
Tuipughp’ N-mpkG Cwprpwbyud
Q-kn. pipwmghp Q-nhwp Uwlinywl
Uppwqphy Tnpuw Uwpnppnuywi
Eownpny Ywhwgl Ujjwgyumb
«Ulhy» Ump

«Gwnhly» hpwnwpwlygnepni:
Jwughklb’ 375064
GrEdUL
/U P-1 pwnwiwu
WRwpuwow b th.

Uunnpwgpdwé E nwwagpnipjwt 18.01.97 p.:
. Quwithup 60x84 '/,
@ninp odbubip N 1:
Suywagpwlwh 11 Jwdne:
Swywapnipntlp’ opubip:

«'Th.unpbnml.ituﬁ»
hpwinwpwsnipjwl nwwpwd:
GPedUL, Upwynibjwg 2:
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38! 22
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3@126 17 192%590

39“ 28

=

Wu wrynuwynd 100 gnibwdnp pdbp Ywd 50
Ywnpdhp L 50 Ywwnuyw, pln npnud, npwlg nuuwyn-
pnipyntlp L swihbipp wwinwhwlywl 66 Mwhwbynud
hbppwlwbnipjwdp gnlb) Yuwpdhp b Yuwwnyn pybpp.

w) wdiwl Ywpgnd (Yuwpdhp 1-p, Juwnywn 1-p,
uwnﬁhn 2-, Yuwnujin 2-p b wjy ),

p) Gyuqowh Yupgny (Ywpdhp 50-p, Yuwnyn 50-p,
lendhn 49-p, Yuuwntjn 49-p Lowy b),

q) Ywnpdhpltpp  wddwl  Ywpgny, Quwnywnltipp

OJwquwh Jupgnd (Ywpdhp 1-p, Yuwwnun 50-p, Yupdhp

n) YupdhpGtpp GuqiwG Ywpgny, Ywwnenlbpp
w6iwh Ywpgny (Ywpdhp 50-p, Ywwnuywn 1-p, Yupdhp
49-p, Ywuynujun 2-p L wyG):

bpb gwllwgwéd wnwppbpwynid pninp pybipp Yuw-
pnnwgwn gt 25 pnwtnud, nupbdh nuizwnhp bu:




